



चेन्नई में सामूहिक रूप से मनाया गया महावीर जन्म कल्याणक

अनेक संस्थाओं ने किया समाजसेवा कार्य

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। जैन एकता का प्रतीक श्री जैन महासंघ, चेन्नई के तत्वावधान में 24वें तीर्थंकर श्री भगवान महावीरस्वामी का 2623वां जन्म कल्याणक महोत्सव चैत्रसुदी त्रयोदशी, रविवार को भव्यतिथ्य माहौल में श्रमण-श्रमणी भगवन्तों की निश्राम में चारों सम्प्रदायों के श्रावक-श्राविकाओं द्वारा उत्साह, उमंग से मनाया गया।

इस मौके पर संतों ने भगवान महावीर के जन्म कल्याण की विशेषताएं बताईं। भगवान महावीर की वाणी को आत्मसात किया जा सकता है। प्रभु महावीर के सिद्धांत अधियारे में उजाले की लौ जलाते हैं। महावीर ने विश्व को अहिंसा, अनेकांत, अपरिग्रह, अभयदान के सूत्र दिये। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मुख्य न्यायाधीश मुनिश्वरनाथ भण्डारी, प्रधानलेखाकार नवीन सिंघवी आदि उपस्थित थे। उनका महासंघ की ओर से सम्मान किया

गया। अतिथि आनंदमल चौपड़ा, आईपीएस अधिकारी अंकित जैन आदि ने अपने विचार व्यक्त किए। सुबह श्री जैन नवयुवक मंडल द्वारा कोण्डितोप से प्रभात फेरी निकाली गई एवं 6-30 बजे जिनालयों में जन्माभिषेक, स्नान महोत्सव, बड़ी पूजाएं एवं भव्य अंगरचना हुई। सुबह 8 बजे बिन्नी मिल, नार्थ टाउन से भव्य रथयात्रा, विभिन्न झांकियां, विविध संगीत मंडलों द्वारा भक्ति गीत एवं अनेकों बैंड बाजों के साथ ढोल नगाड़ों से शहर के अनेक राजमार्गों से गुजरती हुई शोभा यात्रा

श्री जैन दादाबाड़ी, अयनावरम पहुंची। शोभायात्रा की व्यवस्था मंडल शिरोमणि श्री चन्द्रप्रभु जैन सेवा मंडल ने की। शोभायात्रा का अध्यक्ष प्यारेलाल पितलिया, पत्रालाल सिंघवी आदि द्वारा जैन ध्वज दिखाकर शुभारंभ किया गया। अयनावरम स्थित श्री जैन दादाबाड़ी प्रांगण में 10 बजे सभी मंचाधीन गणमान्यगणों ने भगवान महावीर स्वामी की प्रतिमा पर माल्यार्पण के साथ दीप प्रज्वलित किया गया। धर्मसभा की शुरुआत

में महिलाओं द्वारा समूह सामायिक की गई। अध्यक्ष श्री प्यारेलाल पितलिया ने स्वागत स्वर प्रस्तुत किया। प्रशासनिक सेवा कार्य के लिए काउन्सलर श्री राजेशजी जैन (सीला) का अपूर्व सहयोग के लिए आभार व्यक्त किया। मंत्री गौतमचन्द्र कांकरिया ने आभार व्यक्त किया। संचालन बिपिन सतावत ने किया। रात्रि कार्यक्रम में भक्ति विनीत गेमावत एण्ड पार्टी मुम्बई द्वारा की गई। जिसमें जैन प्रतिभावान विद्यार्थियों को सम्मानित किया गया।

महावीर जयंती

दक्षिण भारत राष्ट्रमत



चेन्नई के माधवरम स्थित जीएनटी रोड पर बने आदिनाथ आशीर्वाद अपार्टमेंट में भगवान महावीर स्वामी के 2623वें जन्म कल्याणक के मौके पर 1500 बूंदी के लड्डू और लगभग तीन हजार छाछ गिलास का वितरण किया गया। इस मौके पर अपार्टमेंट के हसमुख रांका, प्रमोद बाफना, सुगनचन्द सांखला आदि के सहित अनेक सदस्यों ने वितरण में सहयोग किया।

महावीर जयंती

दक्षिण भारत राष्ट्रमत



मायारम में भगवान महावीर जन्म कल्याणक के मौके पर रविवार को बस स्टैंड पर महावीर भक्त मंडल द्वारा लगभग 2 हजार गिलास छाछ का वितरण किया गया। छाछ वितरण में मंडल के अनेक सदस्य उपस्थित थे। सुबह सुमतिनाथ जैन मंदिर से शोभायात्रा भी निकाली गई।

सुन्दर कांड पाठ

दक्षिण भारत राष्ट्रमत



तिरुपुर में रविवार को हनुमान जन्मोत्सव के मौके पर मां दुर्गा भक्त मंडल द्वारा सुन्दर कांड पाठ केपीन कॉलोनी के पंडितार कल्याण मंडप में हुआ। मंडल के अध्यक्ष अशोक शर्मा और उपाध्यक्ष राजकुमार शर्मा ने सभी का स्वागत करते हुए सुन्दर कांड पाठ का शुभारंभ गणेश वंदना और मंत्रोच्चार के साथ किया। इसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालु उपस्थित थे।

महावीर जयंती

दक्षिण भारत राष्ट्रमत



कोयम्बटूर में रविवार को भगवान महावीर जन्मकल्याणक के मौके पर मिठाई वितरण किया गया। समारोह में नाकोड़ा ओसवाल जैन ट्रस्ट के अध्यक्ष महावीरचंद बाफना, नाकोड़ा युवक मंडल के अध्यक्ष विकास धारीवाल सहित अनेक सदस्य उपस्थित थे। लाभार्थी परिवार महावीर चंद हेमंत कुमार बाफना ने लाभ लिया। नगर में आयोजित भगवान महावीर शोभा यात्रा के एक पड़ाव पर मंडल द्वारा मिठाई एवं शीतल पेय जल प्रदान किया गया। मंडल के सदस्य भी शोभा यात्रा में सम्मिलित हुए।

महावीर जयंती

दक्षिण भारत राष्ट्रमत



महावीर जन्मकल्याणक मनाया, मतदान के लिए आयोजित की जागरूकता रैली

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

मैसूरु। शहर के महावीर जन्मकल्याणक महोत्सव धूमधाम से मनाया गया। मैसूरु जीतो चैटर ने भी इस आयोजन में सहयोग दिया। सबसे पहले भगवान महावीर स्वामीजी की पकाल पूजा के साथ श्री सुमतिनाथ महिला मंडल के सदस्यों ने महावीर

जन्मकल्याणक पूजा पढ़ाई। पूजा के बाद आई हॉस्पिटल से शोभायात्रा निकाली गई। बाद में अस्पताल में अतिथियों द्वारा ध्वजारोहण किया गया। इस मौके पर मैसूरु जीतो द्वारा लोकसभा चुनाव में वोट देने की अपील के लिए वाहन में जागरूकता रैली निकाली गई। जैन चैरिटेबल ट्रस्ट के ट्रस्टी गण एवं जीतो चैटर के पदाधिकारियों ने हरी झंडी दिखाकर वाहन को रवाना किया। वाहन ने शहर के विभिन्न क्षेत्रों में घूमकर वोट के लिए निवेदन किया।



कोयम्बटूर में मनाई गई महावीर जयंती

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

कोयम्बटूर। कोयम्बटूर में महावीर जन्म कल्याण पर विशाल शोभायात्रा निकाली गई। यहां आरजी स्ट्रीट स्थित राजस्थान जैन धेलांबर मूर्ति पूजक संघ द्वारा संचालित बड़ा सुपाईनाथ मंदिर में रविवार को शासनपतिश्री प्रभु महावीर के 2623वां जन्म कल्याणक के मौके पर भव्य



शोभायात्रा निकाली गई। जिसमें आचार्य श्री उदयप्रभसूरीश्वरजी के शिष्य पन्नास प्रवर अर्पण विजयजी, खरतरगच्छ समुदाय के गच्छधिपति माणप्रभसूरीजी आचार्यश्री एवं साध्वी

सुलोचनाश्रीजी की शिष्या साध्वीश्री सोम्याजनाश्रीजी के साभिध्य में शोभायात्रा शुरू हुई। जो शहर के विभिन्न मार्गों से होते हुए धर्मसभा स्थल पहुंची। जहां मंदिर के अध्यक्ष गुलाबचन्द मेहता ने सभी का स्वागत किया। इस मौके पर मंदिर के अनेक सदस्य उपस्थित थे। संतों ने प्रवचन में भगवान महावीर के जन्म कल्याणक की विशेषताएं बताईं। स्वामीवासत्य के लाभार्थी अरिहंत कॉर्पोस समूह के भंडारी परिवार रहे।



महावीर जयंती पर बच्चों में बांटे टिफिन बॉक्स

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

कोयम्बटूर। श्री वर्धमान जैन सेवा संघ (कोयंबटूर) के तत्वावधान में उपनगर ओराटुकुपे के राजकीय प्राथमिक विद्यालय में 2623वां

भगवान महावीर जन्मकल्याणक समारोह रूप में मनाया गया। संघ के संरक्षक ज्ञानचंद खारीवाल की अध्यक्षता में आयोजित समारोह में मुख्य अतिथि महेंद्र रांका रहे व विशिष्ट अतिथि समाजसेवी दिलीप सेठिया व राजेश कुमार मुथा रहे। मुख्य अतिथि महेंद्र

रांका द्वारा दीप प्रज्वलन से समारोह प्रारंभ हुआ। समारोह में जैन मुनि बने दो बाल आकर्षण के केन्द्र रहे। बच्चों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति हुई। अन्नदान किया गया। सभी विद्यार्थियों को एक टिफिन बॉक्स उपहार स्वरूप दिया गया।



कलबुर्गी में महावीर जन्मकल्याणक का शोभायात्रा में उमड़े श्रद्धालु

कलबुर्गी/दक्षिण भारत। शहर के पार्थनाथ जैन संघ में तत्वावधान में आचार्यश्री महेंद्रसागरसूरीश्वरजी की निश्राम में तीर्थंकर भगवान महावीर के जन्मकल्याणक के दिवस पर विराट रथयात्रा एवं धर्मसभा का आयोजन किया गया। धर्मसभा में आचार्यश्री महेंद्रसागरसूरीश्वरजी ने कहा कि भगवान महावीर भारत वर्ष के ही नहीं बल्कि पूरे विश्व के अस्मिता के केन्द्र हैं। जो दूसरों के भले की सोचता है उसकी भले की स्वयं भगवान चिंता करते हैं। जीवन में हमेशा दूसरों के लिए उपयोगी बनना चाहिए। धन कमाने के ज्यादा उसकी उपयोगिता उसके दान व उपयोग में है। आचार्यश्री ने कहा कि भगवान महावीर हमेशा दूसरों के लिए जीते रहे हों भी प्रभु का अनुसरण करते हुए अपने साधर्मिकों के लिए उत्थान के लिए जीवन जीना चाहिए।